

Нынче сада день рождения

*«Не так давно 30 лет назад
построен был Чудесный сад.
Сюда детишки из дому спешат,
а вечером - не уведешь назад,
Здесь воспитатели - специалисты классные,
а нянечки – заботливые, ласковые,
Уютно здесь красиво и светло,
нам с садом этим крупно повезло!
Пусть звучат от души в ЮБИЛЕЙ!
пожелания самые лучшие
Ярких светлых безоблачных дней
оптимизма и благополучия,
процветания только прекрасного
пусть живет сад еще много лет,
замечательно, радостно, счастливо!»....*

Эти красивые стихи прозвучали из уст родителей на празднике посвященному 30 летию детского сада.

3 ноября МДОУ ЦРР – детский сад №10 праздновал свой юбилей. Но сколько работы было проделано, прежде чем это мероприятие состоялось. Огромную помощь в подготовке к празднику оказали наши дорогие родители. Они шили костюмы, украшали вместе с детьми группы, оформляли газеты и поздравительные открытки.



София сама рисовала поздравительную открытку и лишь немножко позволила помочь маме. Открытка получилась удивительная, она была размещена на выставке.

Красочная газета получилась у Камилы и ее мамы Дианы. С каким восторгом она рассказывала, как они всей семьей трудились над ее изготовлением. Их шедевр украсил музыкальный зала.



Дружная семья Тимофея вечер перед праздником провели в творчестве. В таком дружном сотрудничестве у них получился прекрасный подарок детскому саду.



Рисунок с добрыми пожеланиями и морем позитива.



Многие родители со своими детьми приготовили номера. В исполнении Сюзанны и ее бабушки Марины Яковлевны прозвучала песня «Свирель». Эта удивительная лирическая песня наполнила сердца гостей теплом, любовью, красотой.



Лиза с бабушкой Ниной Ивановной и своей мамой Людмилой Викторовной, а так же Лера с мамой Еленой Ивановной и бабушкой Любовь Михайловной исполнили задорные частушки о детском саде. Частушки были шуточные, веселые весь зал подпевал и дружно аплодировал.



Прошло 30 лет, наш детский сад с каждым годом становится все краше, ведь Детский сад, как человек, радуется и огорчается, старается проникнуть в сердце каждого ребенка и поселить в нем радость, любовь и доброту.

